

ОАО «Национальная страховая компания Татарстан» (ОАО «НАСКО») приступило к урегулированию страхового события по договору страхования ответственности за причинение вреда жизни, здоровью или имуществу третьих лиц при запусках космических аппаратов.

Старт межконтинентальной баллистической ракеты РС-18 состоялся в 20:53 мск 27 июня с космодрома Байконур. Первая отработанная ступень ракеты упала в штатном районе на территории Тюменской области.

По предварительной информации, часть обломков оказалась на территории поселений Сорокинского района Тюменской области, жертв и разрушений нет.

Ответственность министерства обороны при запусках космических аппаратов застрахована в ОАО «НАСКО» в 2012 году по результатам тендера. Перестраховочная защита данных рисков обеспечивается ведущими компаниями в области космического страхования.

ОАО «НАСКО» начинает прием заявлений об оценке и возмещении ущерба.

Источник: [Бизнес Online](#) , 03.07.13